
ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Фінанси» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Інтеграція України до світового фінансового простору та його регіональних 
підсистем актуалізує необхідність якісної підготовки фахівців з питань фінансів, 
банківської справи та страхування. Тому реалізація ОПП «Фінанси» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та 
страхування у Західноукраїнському національному університеті є вимогою сьогодення.

Освітньо-професійна програма «Фінанси» розроблена за результатами 
консультування з науковцями, практиками, потенційними роботодавцями, котрі 
підтвердили потребу у підготовці фахівців даної спеціальності. Програма зорієнтована 
на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, які здатні вирішувати складні задачі і 
проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або 
здійснення інновацій та характеризується невизначеністюумов і вимог.

Освітньо-професійна програма містить перелік загальних та спеціальних 
компетентностей. котрими повинен володіти випускник даної програми; вказані методи 
та форми викладання й оцінювання знань; у логічній послідовності виписані 
компоненти освітньої програми; зазначена форма атестації здобувані в другого 
(магістерського) рівня вищої освіти; показане ресурсне забезпечення освітньої 
програми. Матриці відповідності компетентностей та програмних результатів навчання 
подано наприкінці програми. Професійні компетентності мають практично- 
орієнтований характер та можуть бути використані у подальшій професійній діяльності 
майбутніх фахівців.

Програма враховує сучасні тенденції розвитку фінансів, банківської справи та 
страхування. Структура ОПП передбачає поєднання фінансової теорії та практики 
управління фінансовими процесами і ресурсами на засадах міждисциплінарного 
підходу, оволодіння інноваційними методами професійної діяльності. Важливо 
відмітити відповідність кадрового складу ОПП вимогам: викладачі, які забезпечують 
освітньо-професійну програму, мають наукові ступені за спеціальністю, вони 
відповідають профілю та напряму дисциплін, які включені до ОПП.

В цілому ОПП «Фінанси» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, галузі знань 07 
Управління та адміністрування повною мірою відповідає вимогам до такого типу 
документів, має комплексний підхід для підготовки кваліфікованого магістра з фінансів, 
який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої 
професійної діяльності чи продовження навчання на третьому (освітньо-науковому) 
рівні (доктор філософії) та рекомендується для реалізації у Західноукраїнському 
національному університеті.
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